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開会 午前９時 00分 

 

◎ 開会（開議）の宣言 

 

〇議長（尾岸健史君）皆さんこんにちは。定刻となりました。ただいまの出席議員、

７名全員です。定足数に達していますので、平成２８年 第３回 麻績村議会臨時

会を開会いたします。これより本日の会議を開きます。 

 

〇議長（尾岸健史君）本日の議事日程は、お手元に配布のとおりです。事務局長よ

り、配布資料の確認及び本日の議事日程等について説明願います。事務局長。 

 

［事務局長説明］ 

 

◎ 会議録署名議員の指名 

 

〇議長（尾岸健史君）日程第１  会議録署名議員の指名を行います。本臨時会の会

議録署名議員は、麻績村議会会議規則第１１９条の規定により、 

   １番  小山 福績 議員 

       ５番  塚原 義昭 議員  を指名いたします。 

 

◎ 会期の決定 

 

〇議長（尾岸健史君）日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。お諮り

いたします。本臨時会の会期を本日１日限りと決定することにご異議ございませ

んか。 

 

［異議なしの声と叫ぶ声］ 

 

〇議長（尾岸健史君）異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日９月

２９日、１日限りと決定いたしました。 

 

◎村長あいさつ 

 

〇議長（尾岸健史君）日程第３  村長あいさつ。 高野村長 

 

［村長 高野忠房君登壇］ 

 

〇村長（高野忠房君）開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。本日ここ

に、平成２８年第３回麻績村議会臨時会を開催致しましたところ、議員各位には、

何かとご多用のところ、ご参集頂き厚く御礼申し上げます。今年は例年になく強

い台風が日本列島に幾度も上陸し、全国各地で大きな被害が発生しています。犠
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牲になりました方には謹んでお悔やみ申し上げますとともに被災され方々に心

よりお見舞い申し上げ、併せて一日も早い復旧を祈るものであります。 

  麻績村では幸いにして大きな災害はありませんでしたが、道路、農地等で中小

規模な災害が発生しました。又長雨による農作物への影響や農作業の遅れが心配

されるところであります、現時点では大きな被害報告は受けておりませんが、お

おむね例年の豊作の秋を迎えられるものとありがたく思っております、村の平成

28 年度事業につきましては、先の９月定例会でもご審議賜りましたが、内容の

見直しを含め順調に進んでおります。議員各位を始め関係各位の皆様のご理解と

ご協力によるものと深く感謝申し上げます、さて本日の臨時議会では聖高原スキ

ー場に導入するスノーマシンの契約についてをご審議賜ります。どうぞよろしく

ご審議願います、以上開会に先立ちましてのごあいさつといたします。 

 

 

◎ 議案第１号 一括上程 

 

〇議長（尾岸健史君）日程第４ 議案第１号 平成２８年度 麻績村人口降雪機購

入契約について、を上程といたします、提出者の提案理由の説明を求めます。高野

村長。 

 

［村長 高野忠房君登壇］ 

 

〇村長（高野忠房君）議案第１号 「平成２８年度麻績村人工降雪機購入契約に

ついて」 の提案理由を申し上げます。 

本年度、予定されております人工降雪機更新事業につきましては、６月２６日に

見積徴収をし、樫山工業株式会社に決定し、現在仮契約を締結いたしました。 

 地方自治法第９６条第１項第８号の規定及び議会の議決に付すべき契約及び財

産の取得又は処分に関する条例第３条の規定に基づき議会の議決を求めるもので

あります。議決後は仮契約を本契約に切り替えるものであります。 

よろしくご審議のほど、お願いいたします。 

恐れ入ります、ただいま提案理由の中で見積徴収の日付を６月２６日と申し上げ

ましたが、９月２６日と訂正されて頂きたいと思いますお詫びをさせていただきま

す。 

 

〇議長（尾岸健史君）提出者の提案理由の説明が終わりました。ここで暫時休憩し

議案第１号について、全員協議会にて、議案提出者より詳細説明を受けたいと

思いますが、ご異議ございませんか。 

 

［異議なしと叫ぶの声あり］ 

 

〇議長（尾岸健史君）異議なしと認めます。それでは、暫時休憩といたします。委

員会室へご移動願います。 
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（休息 午前９時７分） 

 

（再開 午前９時１８分） 

 

〇議長（尾岸健史君）それでは会議を再会いたします。 

 

 

◎ 議案第１号 質疑、討論、採決 

 

〇議長（尾岸健史君）日程第４ 議案第１号 平成２８年度 麻績村人口降雪機購

入契約を議題といたします。 

 

〇議長（尾岸健史君）それでは質疑に入ります。議案第１号について、質疑のある

方の発言を求めます。 

 

［なしと叫ぶの声あり］ 

 

〇議長（尾岸健史君）それでは、議案第１号について質疑を打ち切り、討論を省略

し、採決することにご異議ございませんか。 

  

［異議なしと叫ぶの声あり］ 

 

〇議長（尾岸健史君）異議なしと認めます。原案に賛成の方の挙手を求めます。 

 

［全員挙手］ 

 

〇議長（尾岸健史君）全員挙手。よって全員賛成と認め、議案第１号は原案どおり

可決いたしました。 

 

◎ 臨時会閉会宣言 

 

〇議長（尾岸健史君）本日、予定されました議事日程は、すべて終了いたしました。 

ここで、村長からあいさつがあります。 高野村長。 

 

［村長 高野忠房君登壇］ 

 

〇村長（高野忠房君）閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本日の臨時会におきましては、提出申し上げました議案つきまして細部にわたり
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慎重に審議賜り原案どおりご承認いただきました。厚くお礼申し上げます。決定

頂きました事項につきましては遺憾の無いよう事務の遂行にあたってまいる所

存であります。議員各位には、引き続きご支援・ご協力を賜りますようお願い申

し上げ、御礼のご挨拶とさせて頂きます。本日は、誠にありがとうございました。 

 

〇議長（尾岸健史君）以上をもちまして、平成２８年 第３回麻績村議会臨時会を

閉会いたします。大変ご苦労さまでした。 

 

               閉会 午前９時２１分 

地方自治法第１２３条の規定により署名する。 

 

  平成２８年 ９月３０日 

 

  議  長 

 

  署名議員 

 

  署名議員 


